

В своих фантазиях девушка после странного укола уснула.

Проснулась она также связанная. Перед ней сидел мужчина.

— Наверное, это тот, который приходил вчера... — подумала Мария. От него разило табаком и перегаром, а голос был с небольшой хрипотцой, но все же приятный, так как начал он свой разговор с приятной новости для нее.

— На, попей водички, деточка. Тебе полегчает, — девушка не смогла ответить ничего, а только прохрипела что-то невнятное. — Деточка, я так понимаю ты хочешь сказать мне спасибо. Славная милочка. Я прошу прощение за моих остолопов — они по ошибке схватили тебя. Хотя должны были взять девушку, заранее согласившуюся на эту игру...

Девушка опять попыталась что-то сказать, из чего было понятно только слова «ну» и «отпустить».

— Смешная ты однако!!! Да если бы я знал это вчера, то наверное и отпустил, а так, после укола, который тебе вчера сделали — не могу. — девушка смотрела на него с изумленными глазами, опять полными слез.

— Это экспериментальное средство, которое действует через 14 часов, а уже прошло 12. Эффект от него интересный и необычный — девушка при виде мужчины начинает сладостно томиться. секс с таким препаратом очень эмоциональный, взрывной и страстный. но есть, как говорится, и обратная сторона медали: если через 2 часа после действия препарата не последует секс, то все начинает саднить, болеть, распухает и накаливается желание до предела, после чего гены твои немного меняются. Но об этом позже.

Девушка уже лежала и ожидала своей участи. Она уже ощущала легкое возбуждение. Ей так хотелось пошалить своими пальчиками, притронуться к своей текущей писечке, поласкать свои грудки, но она не могла, хотя так этого желала.

В ванной комнате Мария уже вовсю стонала. Крики срывались с ее губ и были слышны далеко. В ее письке было мокро и хлюпало, покраснело. Но она не торопилась опустить свои шаловливые ручки к самому заветному месту... Она скрестила ножки, терпеть было так сладко и невыносимо. (Специально для) Потом взяла мочалку и стала ею ласкать свою попку. Мыльными ручками она стала гладить свои половинки, раздвигая их и сжимая, скребя ноготками и оставляя на распаренном теле красноватые полоски, поливала их горячей водой и они немного жгли. После она хорошенько намылила один пальчик и стала водить им около колечка ануса, который сжимался. девушке было приятно и она протяжно застонала, вводя палец глубже, глубже и глубже, а потом всовывая и вгоняя заново, представляя что это член. Вставив еще два пальчика, она ощутила небольшой дискомфорт и боль, какой не было ранее и стала продолжать фантазировать.

Прошел еще час. Приятные ощущения в пизде Марии стали отступать — на их место приходила боль: острая и пронизывающая, как и обещал мужчина. Она начала изворачиваться, пытаясь хоть как-то прикоснуться к себе и ослабить эту боль. Она тяжело дышала, как будто ее душили...

С завязанными глазами и со своими заботами она и не заметила как к ней приблизился тот

самый мужчина и стал наблюдать за ней. Ему поначалу было очень смешно смотреть на нее, но потом его член начал подниматься, наливаясь кровью. Ощувив возбуждение, он подошел ближе и прикоснулся пальцем к коже молодой девушке.

— Ой, кто это?? Помогите мне, прошу.

— Это я. Дмитрий. К вашим услугам, Маша. Больше помочь тебе некому. — и он засмеялся.

— У меня все болит после того укола. Ну чего вы смотрите!!! Помогите!!!

— Чем же я могу тебе помочь? — он ожидал от нее ответа долго, ведь девушку пронзила новая волна боли. Она закричала, но тут произошло что-то странное... Дмитрий начал водить руками по ее связанным рукам, задержавшись на груди, начал ласкать ее грудь, соски..

— Еще... — томно сказала девушка. — еще!!!...

— Проси меня об этом!!

— Пожалуйста, я хочу тебя!!!

— Нет, так дело не пойдет. я же обещал, что ты, как последняя сучка, будешь умолять меня, чтоб я выебал тебя. Ну так что, шалава??

дырка ее текла, как у простого животного при случке. ей так хотелось чтоб он взял ее сейчас и просто без предисловий всунул ей по самые яйца свой хер. она была готова на все, что он попросит, только побыстрее получить свою разрядку. но ей было страшно... а вдруг только тем он не насытится, что он извращенец какой-то... если бы она только знала...

— Да! Я хочу тебя!! Возьми меня... ааааа... как свою сучку!!

Он быстро снял майку и штаны, а потом развязал ее глаза. Она увидела его впервые. высокий и красивый, только шрам на груди, что его немного устрашало... А потом ее взгляд приковался к его мужскому достоинству. Оно было уже в полной боевой готовности. Красная головка топорщилась вверх. длинной он был порядка 20—25 см и толщиной как ее кулачек. Но ей было все равно. Она хотела его, желала, а он такой близкий и такой далекий одновременно.

Мария ожидала незамедлительного проникновения в свои глубины, но он сначала решил поиграть с ней, вставив два шарика в ее киску. По ее телу сразу прошла дрожь наслаждения, но лишь на секунду, потому что они были большие и заполняли ее полностью. Мария попыталась пошевелиться, но ее пронзил еще один разряд наслаждения. В сочетании с болью — это было просто божественно и невыносимо мучительно.

Дмитрий перевернул на живот, пока она кричала от удовольствия и начал массировать колечко ануса. Потом он провел рукой по ее промежности, а когда вынул — она была вся в ее соках — и смазал свой член.

— Кстати, дорогая, я не говорил тебе, что осталось 10 минут и потом где-то 2 часа ты будешь испытывать наслаждение только во сне!! Это побочный эффект укола. Так что наслаждайся! Ха-ха!

Девушка попыталась что-то ответить, но боль, кайф и резкий дискомфорт в попе не дали ей ничего сказать — она взывала толи от счастья, толи от страха... А парень вставил головку в еще плохо разработанную дырку и начал осуществлять фрикции с каждым разом все быстрее и быстрее двигая своим членом в сладкой, в такой узкой и горячей попке девушке. А она кричала от наполненности и получала оргазм раз за разом